纯木浆大轴纸周报 (11.15-11.21)

一、 纯木浆大轴纸本周出厂报价表

表 1: 河北地区纯木浆大轴纸出厂报价表(单位: 元/吨)

厂家	上周出厂价	本周出厂价	涨跌	备注
满城东升纸业	6300	6300	_	-
7# 14 F-14 (# . II	6200	6200	-	挂浆
满城雪松纸业	6700	6700	-	喷浆
满城诚信纸业	6400	6400	_	-
满城国利纸业	6200	6200	-	-
满城金光纸业	6350	6350	-	-
满城辰宇纸业	6300	6300	I	-
满城顺通纸业	6200	6200		-
满城永利纸业	6200	6200	I	-
满城嘉禾纸业	6200	6300	+100	_
满城立新纸业	6100	6200	+100	-
满城飞跃纸业	6200	6200	_	_

数据来源:中纸在线信息部

表 2: 河南地区纯木浆大轴纸出厂报价表(单位: 元/吨)

厂家	上周出厂价	本周出厂价	涨跌	备注
漯河银鸽纸业	6900	6900	-	喷浆
漯河聚源纸业	6800	6800	-	挂浆含税
	7000	7000	-	喷浆含税
安阳森源纸业	6600	6600	-	-
鹤壁瑞洲纸业	7000	7000	-	含税
沁阳宏涛纸业	6500	6500	-	-
护理佳纸业	6900	6900	-	喷浆含税

数据来源:中纸在线信息部

表 3: 山东地区纯木浆大轴纸出厂报价表(单位:元/吨)

厂家	上周出厂价	本周出厂价	涨跌	备注
山东晨鸣纸业	7200	7200	_	喷浆含税
山东东顺集团	7200	7200	-	喷浆含税
肥城东盛工贸	6600	6600	-	_
青岛青山纸业	6800	6800	-	_
淄博沣泰纸业	6700	6700	_	_
费县宏基纸业	6600	6600	-	-
兰陵美洁纸业	6500	6500	_	_

数据来源: 中纸在线

二、纯木浆生活用纸本周市场分析

河北保定地区: 保定地区造纸厂经历了将近半个月的停产,下游加工厂备货基本消耗完,自 11 月 13 日恢复生产以来,各个造纸厂家订单排满,货源较为紧张。停机之前未涨价的厂家,纯木浆大轴纸顺势上调 100 元/吨,整体市场成交价以涨后价格为主。目前,保定地区纯木浆大轴纸主流报价 6200-6300 元/吨,卫生纸 7200-7300 元/吨,半木浆大轴纸 5600-5700 元/吨。

河南地区: 受阔叶浆小叶成本高位影响, 沁阳宏涛纸业纯木浆、半木浆大轴纸价格 上调 100 元/吨, 其他厂家价格持稳, 整体市场报价也以稳定为主。大部分厂家出货情 况比较乐观, 受河北开机影响较小。目前, 河南地区纯木浆喷浆大轴纸主流报价 6800-6900 元/吨, 挂浆大轴纸 6500-6600 元/吨。

山东地区:山东地区纯木浆大轴纸出货情况不温不火,各个厂家排产稳定,受进口纸浆价格平稳及保定地区低价位影响,整体市场报价以稳定为主。不少厂家表示在无利好因素支撑的条件下,年前纸价上涨几乎不可实现。目前,山东地区纯木浆喷浆大轴纸主流报价 6700-6900 元/吨,挂浆大轴纸 6400-6500 元/吨。

三、2014年及后期厂家投产计划

表 4 生活用纸厂家新增产能情况

厂家	投产计划(万吨)	投产时间(年)
APP	126	2014-2015
恒安集团	48	2014-2015
维达国际	28	2014-2015
中顺洁柔	17.9	2014
东顺集团	16.4	2014-2015
上海东冠	4	2015 年之前
湖北世纪雅瑞	1.2	2014年11月
重庆维尔美纸业	3	2014年5月
保定港兴纸业	1.5	2015
山东太阳纸业	6	2014年5月
河南护理佳纸业	1.5	2014年10月

数据来源:中纸在线信息部

表 5 非生活用纸厂家新增产能情况

厂家	投产计划(万吨)	投产时间(年)
玖龙纸业	20	长远计划
太阳纸业	12	2014-2015
亚泰集团	6	2014
重庆理文	6	2014年8月
浙江景兴	6	2014-2015
云景林纸	6 (一期 3 万吨)	2014(一期)

数据来源:中纸在线信息部

四、本周焦点新闻回顾

4.1 肇东东顺纸业二期纸尿裤项目2015年投产

肇东东顺纸业有限公司10万吨生活用纸项目总投资5.14亿元,项目分两期工程建设。一期高档生活用纸项目于2012年10月正式投产,日产能达到100吨左右,年可实现

利税1440万元。

二期成人纸尿裤项目于2013年6月建设,预计2015年正式投产。项目达产后,可年产纸尿裤27760万片,新增利税3000万元。

4.2 建立长效机制化解产能过剩

产能利用率低,是产能过剩行业最直观的特点。我国产能利用率目前为78.7%,处于较低水平。这说明,当前我国产能过剩问题仍然十分突出,凸显化解产能过剩的进程缓慢而艰难。治理积重难返的产能过剩问题,亟需市场和政府"两只手"共同发力,真正建立起长效机制。